

完整准确全面贯彻新发展理念

我省先模代表北京归来宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神

“七一”重要讲话精神进基层

生产现场、施工现场、研发一线，一场场宣讲让人振奋。从庆祝中国共产党成立100周年大会现场归来的我省先模代表，把总书记“七一”重要讲话精神带到职工中间。

圆更多山东老乡的“高铁梦”

7月5日上午，济青高速铁路有限公司会议室里几十位干部职工代表围得水泄不通。与总书记“七一”重要讲话精神相结合，全面学习贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展。

让企业走到世界舞台中央

20年前，海尔集团公司党委书记、董事局主席、首席执行官张瑞敏获得了“全国优秀共产党员”的光荣称号。20年后，海尔集团公司党委副书记、董事局副主席、总裁周云杰再次获得了这个光荣称号。

不负韶华，为伟大复兴贡献青春力量

——山东各地深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报记者 赵琳

“未来属于青年，希望寄予青年。一百年前，一群新青年高举马克思主义思想火炬，在风雨如晦的中国苦苦探寻民族复兴的前途。”

研究生王兴兴说，正是有了革命前辈的艰苦奋斗，才有了如今平稳的幸福生活。“总书记对青年的殷殷嘱托直抵人心，切切期盼催人奋进。”

山东港口集团青岛港国际股份有限公司前港分公司流机队长助理郭凯心潮澎湃。“在实际工作中，我们将发挥青年党员的先锋模范作用，用苦干、实干、巧干，干出真金白银，干出金字招牌！”

识“李鹤萝卜”，被评为省级示范家庭农场、省级实验基地。“在伟大的时代，青年人在土地上一样能书写青春。”

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，向新时代的中国青年提出了殷切期望。我省广大青年纷纷表示，将牢记总书记的重要讲话精神，增强做中国人的志气、骨气、底气，把青春奋斗融入党和人民事业。

党旗所指就是团旗所向。对于如何在青年群体中弘扬爱党爱国情怀，共青团淄博市委书记殷启迪有所感悟。“总书记深刻指出，未来属于青年，希望寄予青年。”

在聆听习近平总书记“七一”重要讲话时，交通运输部北海救助局救助飞行队飞行管理部副部长、海上搜救机长张洪彬不禁想起了一个个海上应急救援的瞬间。

在党史学习教育中，山东师范大学党史学习教育宣讲团成员王硕，多次为青年学子授课、与听众面对面交流。“高校是为党育人、为国育才的主阵地。”

构筑起坚如磐石的战斗堡垒

党旗飘扬 致敬榜样

本报记者 宋亚鲁 张春晓

党的基层组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒，是党的全部工作和战斗力的基础。如何有力推动基层党组织全面进步、全面过硬，构筑起坚如磐石的战斗堡垒，为新时代现代化强省建设提供坚强组织保证。

山区贫困村，也是市级重点扶贫村。2017年，随着乡村振兴的号角吹响，农家村党支部立下“愚公志”，不把“穷病”消除不罢休。村党支部书记元元良大胆探索村党支部领办合作社模式。

为践行品牌强国战略，海尔智家股份有限公司党委充分发挥把方向、管大局、保落实的领导核心作用，以创新驱动品牌迭代升级，经过15年艰苦奋斗，使卡萨帝成为中国高端家电市场第一品牌。

关党委充分发挥“依链建支、以支助链”优势，把党支部建在审批服务链上，在全省率先推行行业综合许可“一证化”改革。

久远的故事，炽热的忠诚

“光荣在党50年” 纪念章获得者故事②

本报记者 张春晓 魏然

战争年代，他们为革命出生入死、英勇奋战、保家卫国；新中国成立后，他们不忘初心、坚守信仰、发光发热。

轰炸。我在前沿阵地被炮弹炸伤了，弹片贯穿了大腿根部，血汩汩往外淌。”崔云娥回忆，当时一位战友冒着被炮弹击中的危险冲过来，把他背到阵地后山下的一个水塘边。

东北方向的山上有座庙，庙里一块大石头是交换信息的秘密地点，王淑贞经常在石头下放，取走传递消息的纸条。

在惠民县石庙镇归化村北侧，苍松翠柏下的48座坟墓安葬着48名抗战中牺牲的无名烈士。有着72年党龄的赵银亭几十年如一日的守护着他们，不离不弃。

“永远听党话跟党走”

“是党的人，就要永远听党话，跟党走。”这是记者在采访70年党龄的老党员崔云娥时，老人反复提及的一句话。

在一张信纸上写得清清楚楚，金额列得明明白白，信纸里整整齐齐地夹着党费。“这是一种神圣感，更是一种使命感。”

今年96岁的牟步善，是原日照县委书记，一位77年党龄的老党员，17岁就参加了抗日先锋队。担任日照县委书记期间，他深入调查研究，成功“南茶北引”。

面对大家的不理解，赵银亭说：“俺不知道他们叫什么名字，也不知道他们在哪里，但俺知道他们是革命牺牲的，是为老百姓牺牲的，俺是一名共产党员，就应该为烈士们服务好。”

鼓干劲 展风采

记者 卢鹏 报道

7月7日，山东港口日照港集装箱码头，由港口一线工人组成的团队正在拍摄MV《红日照海港》。为庆祝建党100周年，加快建设世界一流海洋港口。



报端看点



齐鲁大地的回响

连日来，山东各地各级认真组织学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，党的盛典、人民的节日在齐鲁大地产生热烈回响……

